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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; “Kocaeli Gebze’de uzun yıllar radyo programcılığı yapan Özcan
Aktaş Gebze Fatih Devlet Hastanesi’nde yaşanan randevu alamama sorunuyla ilgili olarak, “Bir
zulmü sona erdiremedim” dedi. Gebze Fatih Devlet Hastanesi’nde yaşanan randevu sıkıntısı
her geçen gün artarak devam ediyor. Yaşanan randevu sıkıntısıyla ilgili olarak bir hastamn
yaşadığı sıkıntıyla ilgili sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, “Bir kız çocuğu, Fatih
Devlet Hastanesi’ne gidiyor. Çünkü göğsünde ağrıları var. Bu kız senin benim kızımda

olabilirdi. Doktor ekteki barkod ile acil meme USG’si istiyor ki ilaç dahi yazamıyor. Ama acil
diye de belirtiyor... Peki ya sonrası, 22 yılda sağlıkta devrim sonucu bu kız çocuğu randevu
alamadığı için bir şekilde bana ulaştı. Ve maraton başlıyor. Sizce kimleri araya soktuk bilginiz
var mı? Siyasiler, bürokratlar, milletvekilleri, doktor, iş inşam, malum müteahhit daha aklınıza
gelmeyen birçok kişi liste hayli uzun... Sonuç, ağrılar artıyor. Özel hastane 25 bin TL istiyor.
Kız çocuğu doktor söyleminden kaynaklı kanser endişesi ile depresyona giriyor. Doktor rahat,
acil dedi bitti. Madem acil madem erken teşhis madem kanser riski var. Çocuğun psikolojisi
sence ne halde şimdi, rahat mısın sen?” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basmda yer alan iddialar doğru mudur?
2) Gebze Fatih Devlet Hastanesi’nde USG sırası ahnamamasmm sebebi nedir?

3) Gebze Fatih Devlet Hastanesi’nde USG sırası alma sorununun çözümü için Bakanlık olarak
ne yapmayı planlıyorsunuz?

4) Mağdur olan hastamn randevu sorunun çözümü için ne yapmayı düşünüyorsunuz?
5) Mağdur olan hastamn psikolojik destek alması için ne yapmayı düşünüyorsunuz?
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